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ZXM 1339 0.95 0.05 0.05 0.08 0.04 0.07
12 -1060 1.58 0.11 0.09 0.10 0.06 0.11
=28 1304 1.37 0.09 0.08 0.08 0.08 0.10
d5= 1123 1.27 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04
% 1278 1.69 0.11 0.06 0.14 0.12 0.15
ot 172 0.38 0.03 0.06 0.04 0.03 0.04
SHH -1074 0.35 0.05 001 0.00 0.01 0.01
M= 1029 0.65 0.08 0.10 0.00 0.06 0.01
FAa- 1366 0.56 0.05 0.02 0.02 0.00 0.04
S} 928 0.32 0.07 007 0.00 -001 0.00
& 917 020 004 009 002 -001 0.01
S| 71 142 0.02 -008 012 005 010
QHF 906 1.37 0.03 0.09 0.09 0.06 0.07
QteF Qo | 728 0.24 0.04 0.01 0.01 0.05 0.03
or¥F EOF | 995 1.94 0.03 0.13 0.13 0.07 0.09
g 108 0.30 0.08 0.07 0.12 0.17 0.18
7471 | de +3" | -850 0.25 0.22 0.10 0.14 0.02 0.06
g4 59 | 610 1.49 0.28 0.32 0.27 0.34 0.31
g4 29 | 1260 0.07 0.01 0.01 0.08 0.17 0.18
== 1083 0.47 001 0.08 0.04 0.08 0.08
o|g 914 0.75 0.10 0.12 0.09 0.10 0.08
oHd 754 -191 008 007 006 008 -008
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x| ¥ 24
234 244 3.18 3.25 4.1 438 4.15 4.22
9l 138 0.89 0.01 0.03 0.05 0.01 0.07 0.03
29 Xl | 792 0.34 0.04 0.02 0.05 0.03 0.07 0.06
22 7|18 | 160 1.27 0.00 0.04 0.03 0.01 0.06 002
9l X -1328 0.70 0.01 0.02 0.08 0.01 0.09 0.06
=& -105 2.54 0.08 0.11 0.10 0.12 0.14 0.15
T3 "ot | 1o 1.86 0.03 0.06 0.00 0.07 0.06 0.03
2l HM | 979 1.13 0.08 0.08 0.07 0.04 0.07 0.10
9 "e | 966 3.30 0.08 0.06 0.05 0.05 0.04 0.12
T 98 | 1L 3.79 0.12 0.19 0.20 0.23 0.27 0.28
X 1138 2.00 0.09 0.06 0.10 0.12 0.17 0.11
25 0| 1.79 0.03 0.02 0.03 0.16 0.18 0.11
BH A 2.18 0.15 0.10 0.19 0.06 0.19 0.10
EM od 2.39 0.16 0.14 0.18 0.12 0.14 0.12
QrAt 1620 0.59 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09 0.14
O HE | 1520 0.23 0.19 0.33 0.24 0.22 0.09 0.10
ORAF CHRl | 1817 0.86 0.13 0.09 0.07 0.12 0.10 0.18
= -1590 0.65 0.08 0.08 0.09 0.09 0.13 0.09
a4 978 2.15 0.19 0.33 0.24 0.22 0.24 0.24
3pd 1623 0.96 0.04 0.08 0.06 0.00 0.08 0.04
o2 s 1302 063 008 -001 0.10 0.15 0.07 0.05
ey 773 -040 004 -005 004 003 007 007
Ha=E -10%6 0.42 0.05 0.05 0.11 0.07 0.06 0.08
T2 939 2.21 0.10 0.04 0.08 0.16 0.19 0.14
SiE 1507 -098 -009 -001 015 003 017 008
3= 1124 -1.09 -009 013 0.02 -005 011 012
oM 734 -085 002 0.01 -002 002 003 003
o= 698 0.55 0.03 0.10 0.02 0.02 005 007
U= 762 1.79 0.08 0.01 0.05 0.06 0.18 0.05
nbl; 1483 2.66 0.14 0.14 0.11 0.11 0.11 0.10
ek | 1230 3.13 0.15 0.14 0.13 0.15 0.16 0.12
1Y AUME | 1370 1.84 0.10 0.12 0.11 0.10 0.08 0.09
I UM | 1853 2.65 0.15 0.16 0.08 0.06 0.08 0.09
I 694 -149 016 021 010 004 005 001
=X 382 012 -001 002 0.01 002 001 001
ST -1000 064 007 003 -003 -007 0.01 0.01
U 1447 0.24 001 001 0.15 0.01 0.06 002
ords -838 1.04 0.03 0.09 0.09 0.05 0.08 0.02
S 1217 0.21 0.37 0.05 -006 0.08 013 017
3 335 043 0.04 0.04 0.00 0.02 0.04 0.04
o=z -7.18 1.67 0.27 0.30 0.12 0.24 0.13 0.05
o1 ol 1027 2.06 0.19 0.16 0.28 0.21 0.15 0.13
ST UE 1049 143 0.14 0.19 0.18 0.18 0.20 0.13
2y 1227 2.50 0.19 0.30 0.20 033 0.40 0.21
A 958 0.56 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08
M 924 1.85 0.13 0.12 0.10 0.06 0.11 0.05

* 28 Y 2AA FAE MA S FAA| AE (Al 243 14F RS A9, 28 | ESH14FA FA Q)
* 2411 J|E FHAl AP JHHE(YHD], &AL 2ET) BHEEALH, MF tE] HEE2

127528 M3, 244 F=AHE 241275 FHE HESELY
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oHEHAI OHIIE HSE SHEH

xlof ojof HSE MM HEE
4 4.15 4.22 4.15 4.22
24 -0.06 -0.06 0.02 0.01
3 -0.05 -0.07 -0.03 -0.06
M -0.01 0.00 0.00 0.01
S -0.06 -0.12 0.01 0.00
dc -0.04 -0.08 0.05 0.01
247 -0.04 -0.08 0.06 0.08
i -0.01 -0.02 0.04 0.01
x| 0.00 -0.02 0.06 0.07
=94 -0.18 -0.08 0.05 -0.02
SHi-2CH -0.17 -0.14 -0.04 -0.05
=23 -0.06 -0.05 0.00 0.01
| -0.05 -0.07 -0.03 -0.04
7% -0.01 -0.01 -0.02 0.00
5 0.00 0.00 0.04 0.03
ZM -0.07 -0.08 0.00 -0.01
At -0.06 -0.04 0.03 0.02
Atst -0.04 -0.05 0.02 0.03
o+ -0.06 -0.04 -0.08 -0.08
= -0.06 0.00 -0.03 -0.02
S 0.01 0.00 0.00 -0.04
M -0.15 -0.03 -0.15 -0.07
Gl -0.10 -0.04 0.02 -0.11
= -0.18 -0.17 -0.14 -0.13
T8 0.03 0.04 -0.09 -0.08
E| -0.02 -0.04 -0.05 -0.07
Ex- -0.13 -0.05 -0.15 -0.09
o3F -0.02 -0.02 -0.01 -0.01
S -0.03 -0.01 -0.04 -0.02
M 0.04 -0.05 -0.07 -0.02
=1 -0.05 -0.04 0.03 -0.02
5 -0.01 0.01 0.03 0.00
Ca -0.04 -0.01 -0.02 -0.01
CH -0.07 -0.04 -0.03 -0.02
s -0.05 -0.04 -0.03 0.00
5 0.00 -0.09 0.01 -0.11
M -0.04 -0.02 0.05 0.02
74 -0.14 -0.02 -0.12 0.00
oS -0.09 -0.10 -0.10 -0.07
4t -0.01 -0.02 0.03 0.04
5 0.01 0.00 0.05 0.03
Gl 0.00 -0.01 0.01 0.04
= -0.01 -0.02 0.03 0.10
5 -0.03 -0.03 0.03 0.01
=F -0.01 -0.02 0.04 0.05

_14_




ZZt OHIIE OHOH - MMl I XK= HSE

JeHE

T2t OHLE THIHD 1Kl BiSE

=073 == —o-X|ut

(S92 %)

2 OHIE MMDHAT|+ BSE

010~

005 ~

(491 2 %)

T CLEH WY

W\ﬂ 07

F27X|% OHLE i IAX|+ HSE g% | T2 OHIE MHIHEX|+ HSE el : %)
005 - |].|]4 012 -
0.10
s 003 003 I 0.09
oo -+ 0,07
o A Y 0.06
- j | l | | 000 0.05
001 - l _—
003 -
-0.03 I
005 - 0.00 +— T T T T —
M2 7y ZH A7 ol M2 45 @4 A7 oI
OHLIE DHORYHE WS XIY2E 30 OHIE HHIHE 9SS XYEE 0]
"5 nug e P45 men EgR
65 61 60 70
104 98
120 115 - 12 g -
18
11 8 18 : 102 103 109 98
a5 53 59 B
3.25 4.01 4.08 . 4.15 4.22 3.25 4.08 4.15 4.22

T= OHIIE OHOH - MITHEEXIs =01

"12.5.7

‘1356

'145.5 '1554 '16.5.2 '17.5.1

'18.5.7

{0l 7t H S E(E) mm T IHHEEE) — 7R () —TAZEE RS (R)

120.0

100.0

80.0

60.0

40.0

20.0

0.0

'19.5.6 '20.54 2153 '2252 2351
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